



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту сокрытия руководством ОАО «Гидропресс» денежных средств от налогообложения в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Гидропресс». Он подозревается в сокрытии организацией денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов, в особо крупном размере (ч. 2 ст.199.2 УК РФ).

По данным следствия, в период с мая по ноябрь 2018 года генеральный директор ОАО «Гидропресс», выполняя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, минуя расчетные счета, совершил сокрытие более 13 миллионов рублей, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы УЭБиПК УМВД России по Оренбургской области и материалы доследственной проверки территориального



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

следственного отдела регионального следственного управления СК России.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется СО по САО г.Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1294012/folder/1048783>